

游资弃机构取 三六五网跌势放缓

证券时报记者 钟恬

三六五网(300295)昨日推10派10元分红预案,因业绩增长与送转股方案低于预期,该股昨日开盘即涨停,之后在机构逢低接盘的提振下,该股逐渐震荡回升,跌幅收窄,最终收跌2.86%。

从盘面上看,三六五网昨天以跌停价39.20元开盘,随后略有上行,但早盘始终在低位整理;午后震荡走高,一度跌幅不足1%,尾盘再度下行,最终收跌2.86%。全天量能急剧放大,4.9亿元的成交金额是前一交易日6665万元的7倍多,换手率也高达27.11%。

三六五网去年表现尚好,按照前复权计算,全年累计上升46.81%,今年以来则下挫2.19%。日前福布斯发布2014年中国潜力上市公司100强,三六五网位列第22位。

深交所盘后公开信息显示,昨日游资和机构对该股分歧很大,游资巨资砸盘,而机构则逢低吸纳。据统计,买方席位为清一色机构,买一机构接盘最为给力,大举买入5274万元,占昨日成交金额的11%。其余四家机构买入额均在1500万元左右,五家机构则总计买入1.14亿元,占昨日成交金额的23%。

而卖一中信证券(浙江)杭州延安路营业部则成为砸盘主力,卖出了5998万元,同时买入31万元,净卖出5967万元,占昨日成交金额的12%。其余游资如海通证券股上海玉田街路证券营业部、中山证券杭州杨公堤证券营业部等卖出额均不足1000万元。

在去年12月25日该股涨停之际,当天公开信息显示,游资机构的分歧也很大,买卖方向则相反。昨日的卖一中信证券(浙江)杭州延安路证券营业部则是当天的买一,当时该游资出手阔绰,净买入6432万元。目前来看,不排除该游资一直持有至昨日卖出。此外,著名“敢死队”国泰君安交易单元(010000)、银河证券厦门湖里路证券营业部也纷纷上榜,游资蜂拥而入。与其相对应的是,机构大肆出逃,三家机构总共卖出4108万元。

1月7日晚间,三六五网发布公告

预计2013年净利润盈利10940万元~11952.96万元,比上年同期增长8%~18%,业绩变动主要因为公司继续增强营销力度,营业收入持续增长以及利息收入和政府补贴同比增加。

同时,公司公告,董事长胡光辉提议公司2013年度利润分配预案为:以截至2013年12月31日公司总股本

5335万股为基数向全体股东每10股派发现金股利10元(含税),本次暂不实施资本公积转增股本,也不使用未分配利润进行送股。

有分析师认为,昨日三六五网开盘跌停,主要是因为业绩增幅没有市场预期的那样风光,而且公司已明确推出“10派10”分红方案,高送转的预期也

随之落空,双重因素共同导致其股价短期下跌。不过,他认为,考虑房地产网络广告市场未来发展广阔,已抢占行业先机的三六五网长期看依然有市值扩展空间。也有位投资者对其股价的不济感到纳闷,他认为公司分红很大方,实施“10派10”分红方案,每10股派发10元是实实在在的现金,而送转10股只是数字游戏。

买入金额最大的前5名

营业部或交易单元名称	买入金额(元)	卖出金额(元)
机构专用	52736691.10	0.00
机构专用	16333746.99	0.00
机构专用	15193583.89	0.00
机构专用	14974148.69	0.00
机构专用	14960360.17	0.00



卖出金额最大的前5名

营业部或交易单元名称	买入金额(元)	卖出金额(元)
中信证券(浙江)有限责任公司杭州延安路证券营业部	314607.98	59983553.34
海通证券股份有限公司上海三田支路证券营业部	0.00	8519497.50
中山证券有限责任公司杭州临平证券营业部	147798.00	8502077.20
中国中投证券有限责任公司郑州建设路证券营业部	7736.50	5343935.50
华福证券有限责任公司龙岩中山路证券营业部	402419.00	5002065.22

张常春/制图

小盘股高送转常伴股东减持

证券时报记者 钟恬

据证券时报数据部统计,今年以来,推出高送转预案的有卫宁软件、阳谷华泰、东方国信、佐力药业、南方轴承、张化机和奋达科技等数十只股票,这些股票在公告当天涨跌互现,因此三六五网昨日的表现并不算极端。

值得注意的是,小盘股实施高送转的同时伴股东减持并不鲜见。此前量

50%至80%,分红方案为10转增10派3元(含税),昨日该股以涨停报收;而预告10转增10派4.5元(含税)的南方轴承,则于公告当天大跌6.7%。在深市率先于1月21日推出年报的佐力药业在10派5元(含税)后见光死,在其后的第一个交易日即大跌8%,不过昨日该股又奋力涨停,并创出了新高。

其中,奋达科技预计净利润增长

子高科曾公告送股,转增比例不超过每10股送转5股”,同时公告控股股东量子高科集团未来6个月内减持不超过股份的8.03%计划,1月2日即一字跌停,1月6日继续跌停。天马精化昨日晚间也披露每10股转增10股的分红预案,不过也公告控股股东苏州天马医药集团拟在未来6个月内减持不超过10%的公司股份,该股走势是否将复制量子高科,值得关注。

根据香港《证券条例》香港法例第106章第36AA条的规定,香港通讯管理局可指示某持牌人与另一持牌人协调和合作,为公众利益而共享设施。香港通讯管理局发言人于当晚答复媒体查询时指出,香港特区政府于2010年公布了《流动电视服务的发展框架》,表明政府支持业界共享现有山顶广播站及相关设施。发言人强调,如果业

■ 异动股扫描 | Ups and Downs

国安概念发力 启明星辰再创新高

证券时报记者 孙晓辉

受中共中央即将成立“信息化和互联网信息安全领导小组”的消息影响,昨日国安概念股集体发力,包括蓝盾股份、任子行、美亚柏科等相关个股纷纷涨停。作为其中个股,启明星辰(002439)昨日也收获涨停,报收35.16元,股价创历史新高。自去年4月26日创下12.66元的阶段新低以来,该股便进入上涨通道,截至昨日,股价接近涨幅两倍。

虽然市场预期网络安全概念股有望迎来第二冲击波,但昨日深交所公

开数据显示,机构资金获利出局迹象明显。其中,前五大买入席位中,买二和买五为机构,合计买入1348万元,其余为游资买入3100万元;前五大卖出席位中,卖一到卖三均为机构,合计卖出4006万元,其余为游资卖出1342万元。从上述数据可以看出,机构卖出量远大于买入量。

中共中央即将成立“信息化和互联网信息安全领导小组”的消息,成为昨日国安概念股集体发力的主要原因。据悉,小组由中共中央总书记习近平亲自担任组长,国务院总理李克强、中央政治局常委刘云山任副组长。目

前,官方对此消息暂未有任何回应,不过市场认为,十八大三中全会提出了建立国家安全委员会,而在信息时代,网络安全也是国家安全的重要组成部分。此外,随着大数据时代的到来,民众信息传输安全也有望受到各大IT巨头的高度关注,网络安全概念股有望迎来重大机遇。

万联证券认为,启明星辰是国内最具实力的、拥有完全自主知识产权的网络安全产品、可信安全管理平台、安全服务与解决方案的综合提供商。在产品方面,公司拥有完善的专业安全产品线,横跨防火墙/UTM、入侵检测管理、网络安全

计、终端管理、加密认证等技术,因此给予增持评级。

中信证券1月7日发布计算机行业周报表示,持续推荐智慧城市、信息安全和IT国产化相关标的,这三个方向是未来行业的热点和成长点。其中信息安全板块,推荐国家重点扶持具有研发能力的龙头企业,启明星辰包含其中。

启明星辰一直颇受机构青睐,三季报前十大流通股东中机构云集。2013年四季度机构也多次对公司进行了调研。公司已预计2013年1月至12月归属于上市公司股东的净利润为10500万元至11500万元,同比增长42.57%至56.15%。

阿里推手游平台 浙大网新应声涨停

异动表现:受阿里巴巴集团宣布推出手游平台的消息刺激,阿里概念股昨日盘中集体飙升,领涨的浙大网新(600797)放量涨停。

点评:阿里巴巴集团数字娱乐事业群总裁刘春宁昨日表示,阿里巴巴将会正式推出自己的手机游戏平台,以便更好满足消费者在移动互联网时代的需求。据报道,阿里与游戏开发者的分成比例将为2:8,其中开发者可以获得70%的分成,还有10%将被捐助给公益基金。

浙大网新主营计算机及网络系统、计算机系统集成等,与阿里巴巴

有着阿里云方面合作,公司控股50%的上海花样年华作为中国最大的手机游戏服务提供商之一,拥有国内最大的手机彩信内容数据库和一流的手机游戏研发、测度基地,并与全球顶尖的手机游戏开发商合作,因此公司有望从阿里推出手机游戏平台中受益,为后期公司业绩增长带来新的动力。

二级市场上,该股经过连续大幅

回调,从高点下跌以来换手达120%,前期获利盘一定程度上获得消化,股价在453元附近获得支撑,再度强势,短期有望持续走强,投资者可适当关注。

随着特高压交流和智能配电网的建设提速,公司有望直接受益。

根据公告,公司控股股东、实际控制人赵坚于2013年12月27日通过大宗交易方式减持公司股份450万股,占总股本的3.85%。在大宗交易发生的当天,金利华电以涨停报收,次日再涨8.34%;2014年以来该股继续震荡上行,昨日创下近期反弹新高。作为一只小盘股,在近期大股东减持的背景下该股连续放量拉出大阳线,资金拉抬迹象明显,后期有望借小盘股的强势而进入加速上涨阶段,建议谨慎关注。

(恒泰证券 吕树彬)

政策利好力克大股东减持 金利华电震荡上行

借发射站租约之名掐架 香港“两视”双双落败

证券时报记者 吕锦明

由于电视广播(00511.HK)在7日晚间突然宣布,决定终止租出6个山顶发射站给中移动(00941.HK)的子公司,这意味着香港电视(01137.HK)原先计划通过有关发射站提供移动电视服务的计划再度受阻。香港电视昨日盘中突然停牌,停牌前一度下跌逾3%;其后不久又于下午复牌,最终跌幅收窄至0.6%收盘;同日电视广播的股价也逆势跌0.3%报收。

电视广播经营的无线电视(TVB)于7日晚间发表声明称,由于中移动母公司日前宣布对旗下子公司的股权转让事宜展开调查,公司认为有需要厘清相关的法律问题,因此决定终止租出6个山顶发射站给中移动子公司,按照合约给予中移动子公司6个月的通知期,即在7月6日起正式终止合约,但会邀请对方签订新协议。

业内人士指出,电视广播以中移动集团内部调查在港子公司为名提出终止发射站租约,这对本属同业的香港电视是一种“技术拦截”,令已经购入移动电视业务的香港电视能否如期开播移动电视业务成疑。为此,香港电视随即于当晚发声明回应称,任何方式阻止或妨碍信息发送或传递即属违法,不排除公司会向香港通讯事务管理局(OFCA)提出仲裁申请。

根据香港《电讯条例》香港法例第106章第36AA条的规定,香港通讯管理局可指示某持牌人与另一持牌人协调和合作,为公众利益而共享设施。香港通讯管理局发言人于当晚答复媒体查询时指出,香港特区政府于2010年公布了《流动电视服务的发展框架》,表明政府支持业界共享现有山顶广播站及相关设施。发言人强调,如果业

界在澄清公告发布后在下午复牌,受公司有信心如期开播言论提振,其股价一度反弹,但收盘前再度回落,收盘报3.36港元,跌0.02港元;电视广播的股价也由涨转跌,收盘报49.95港元,跌0.15港元。

国际期货财富中心副总裁刘煦然认为——创业板将续升 关注新兴产业

在新股申购开启、险资准入创业板、历史存量保单投资蓝筹股等消息刺激下,周三A股市场出现冰火两重天,沪指依旧维持弱势调整态势,而创业板指重上1400点,与历史新高咫尺之遥。

中国国际期货金融财富管理中心副总裁刘煦然在接受证券时报网财苑社区访谈(cy.stcn.com)时表示,目前创业板仍然处在阶段性的上升趋势中,而主板市场蓝筹股还没有等到否极泰来,不宜抄底。

刘煦然认为,从股指期货和沪深300指数的角度来看,目前上证综指还处于下降趋势。如果只看从“钱荒”至今的阶段性走势,更像是头肩形态向下击穿;如果未来几天产生反弹,那么也会很快迎来短期阻力位2552点到2330点。因此,不宜逆势抄底主板市场。然而,创业板指数拉出大阳线,直逼历史新高,表明创业板阶段性上升趋势仍旧强劲。目前与经济改革、转轨相关的上市公司可能迎来更多机会,而传统的高耗能、高污染公司则尽量退避三舍。

对于新股申购开启与A股不断走熊是否相关的疑问,刘煦然指出,一方面,股指走势反映市场整体的资金供求情况。大盘从6000点至今7年来熊途漫漫,但流通市值却从几万亿增加到接近20万亿(上海市场13.2万亿,深圳市场6.2万亿),过度扩容从一定层面上抑制了股指的涨幅;第二方面在IPO



本版作者声明:在本人所知情的范围内,本人所属机构以及财产上的利害关系人与本人所评价的证券没有利害关系。